

Я многому научилась и многое сделала: создала блог на данном сайте, более или менее научилась работать с опросниками. Хотя остался вопрос по сохранению результатов анкетера (при сохранении в документе одни иероглифы), но надеюсь, что в скором будущем этот вопрос прояснится.

Больше всего мне понравилось работать с анкетами на Google, так как здесь без особых усилий можно создать интересный, красочный и запоминающийся опрос. При сохранении результатов не возникает никаких проблем.

Обязательно буду продолжать работать с данными системами и использовать их в своей работе.